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ТОП HATSUKI  

 

Топ Hatsuki — летний топ-футболка свободного 

фасона без рукавов. Топ вяжется сверху вниз, 

начав с каждого переднего плеча и соединив 

детали, затем начинается узор с листьями, 

который вяжется по схеме до подреза проймы. 

Затем поднимаются петли по наборным 

плечевым краям, чтобы провязать левую и 

правую спинку и соединить детали, 

продолжить вязать спинку до подреза проймы 

(на спинке нет узора с листьями) и, наконец, 

соединить детали спинки с передом, чтобы 

продолжить круговым вязанием. Узор с 

листьями на передней части тела постепенно 

расширяется после одного раппорта узора (20 

рядов). В этом топе общая длина намеренно 

укорочена, но при желании ее можно 

увеличить. Пряжа из хлопка или льна 

утяжеляет общий вес готового изделия, 

поэтому топ с большой вероятностью 

удлинится после блокировки. Рекомендуется 

сначала вязать укороченный вариант, чтобы 

определить предпочтительную длину.  

Дизайнер: Rievive.  

 

1 (2, 3, 4, 5, 6)  

Итоговые измерения топа по обхвату груди: 111 

(123, 135, 147, 159, 171) см.   

Рекомендуемый припуск по груди: 15-40 см.  

Оба образца показаны в размере 2 с 

положительным припуском 42 см.  

 

Образец A: Trio 2 от Isager Yarn (50% лен, 30% 

хлопок, 20% тенсел/лиоцелл, 175 м/50 г), цвет 

Blush: 5 (5, 6, 7, 8, 8) мотков по 50 г.  

Образец B: Parade от amirisu (60% шерсть, 20% 

хлопок, 10% шелк, 10% лен, 384 м/100 г), цвет 

Petra: 2 (3, 3, 3, 4, 4) мотка по 100 г.  

Или альтернативная тонкая пряжа (толщина 

fingering): 760 (845, 1015, 1100, 1265, 1390) м.  

 

Круговые спицы 2.75 мм для нижнего края, 

проймы и горловины.  

Круговые спицы 3.5 мм для тела.  

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  

25 п. х 30 рядов, основным узором, круговыми 

спицами 3.5 мм, после блокировки.  

15 п. х 20 рядов = 6 см x 6 см, один раппорт 

схемы с листьями, круговыми спицами 3.5 мм, 

после блокировки.  

 

Маркеры петель, съемные маркеры, держатель 

петель или бросовая нить, гобеленовая игла.  

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ  

М: маркер;  

ПМ: поместить маркер;  

УМ: убрать маркер;  

СМ: переснять маркер с левой на правую 

спицу;  

ЛС: лицевая сторона; ИС: изнаночная сторона; 

сделать ДП: снять первую петлю как 

изнаночную с нитью перед работой. Натянуть 

нить над спицей за работу так, чтобы на спицу 

поднялись обе стенки петли, образовав 

РАЗМЕРЫ   

ПРЯЖА   

СПИЦЫ   

ДОПОЛНИТЕЛЬНО   
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двойную петлю. Продолжить вязать 

оставшуюся  

часть ряда;  провязать ДП: провязать 

двойную петлю, захватывая обе стенки петли, 

это будет похоже на 2 вместе лицевой или 2 

вместе изнаночной; лпз: провязать лицевой 

за переднюю стенку, затем лицевой за 

заднюю стенку одной и той же  

петли;  

изп: изн. п. за заднюю стенку, затем изн. п. за 

переднюю стенку одной и той же петли; 

протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 

вернуть их на левую спицу и провязать 

вместе лицевой за задние стенки; 

изн.протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 

раза, вернуть их на левую спицу и провязать 

вместе изнаночной за задние стенки.  

ОСНОВНОЙ УЗОР / ШИРОКАЯ РЕЗИНКА  

ЛС: *13 лиц., 2 изн.* повторять от * до *. 

ИС: *2 лиц., 13 изн.* повторять от * до *.  

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  

 

Спицами 3.5 мм набрать 41 (48, 51, 56, 63, 68) 

п.  

Распределительный ряд (ИС): 1 лиц., *13 изн., 2 

лиц.; * повторить от * до * до последних 10 (2, 

5, 10, 2, 7) п., 10 (2, 5, 10, 2, 7) изн.  

ФОРМИРОВАНИЕ ПЛЕЧА И ГОРЛОВИНЫ  

 

(немецкими укороченными рядами)  

Ряд 1 (ЛС): 8 (2, 5, 10, 2, 7) лиц., 0 (2, 2, 2, 2, 2) 

изн., 0 (7, 0, 1, 7, 3) лиц., повернуть работу.  

Ряд 2 (ИС): сделать ДП, 7 (6, 0, 0, 6, 2) изн., 0 (2, 

1, 2, 2, 2) лиц., 0 (2, 5, 10, 2, 7) изн.  

*Примечание: когда в описании будет сказано 

«следуя узору»: провязать 1 изн. в последнюю 

петлю со стороны проймы, если смотреть на 

ЛС, и остальную часть тела вязать широкой 

резинкой 13 лиц. x 2 изн., продолжая вязать 

широкой резинкой до последней петли со 

стороны горловины, а последняя петля 

должна быть провязана 1 лиц., если 

смотреть на ЛС. Для прибавок горловины 

использовать набор скрещенными 

воздушными петлями.  

Ряд 3 (ЛС): вязать следуя узору до ДП, 

провязать ДП, провязать 5 п. следуя узору, 

повернуть работу.  

Ряд 4 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

последней 1 п., изп. = 1 п. прибавлена.  

Ряд 5 (ЛС): вязать следуя узору до ДП, 

провязать ДП, провязать 5 п. следуя узору, 

повернуть работу.  

Ряд 6 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

последней 1 п., изп. = 1 п. прибавлена.  

Ряды 7-12 (14, 16, 16, 18, 20): повторить ряды 

56 еще 3 (4, 5, 5, 6, 7) раза. = 3 (4, 5, 5, 6, 7) п. 

прибавлено.  

Ряд 13 (15, 17, 17, 19, 21) (ЛС): вязать следуя 

узору до ДП, провязать ДП, вязать следуя узору 

до конца.  

Ряд 14 (16, 18, 18, 20, 22) (ИС): вязать следуя 

узору до последней 1 п., изп. = 1 п. прибавлена.  

Ряд 15 (17, 19, 19, 21, 23) (ЛС): вязать следуя 

узору до конца.  

*РАЗМЕРЫ 1 (2, -, 4, 5, -):  

Ряды 16-19 (18-19,  -, 20-23, 22-23,  -): повторить 

последние 2 ряда еще 2 (1,  -, 2, 1, -) раза. = 2 

(1, , 2, 1, -) п. прибавлено.  

Ряд 20 (20,  -, 24, 24, -) (ИС): вязать следуя узору 

до конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд 21 (21,  -, 25, 25, -) (ЛС): вязать следуя узору 

до конца.  

Ряды 22-29 (22-29,  -, 26-31, 26-31,  -): повторить 

последние 2 ряда еще 4 (4,  -, 3, 3,  -) раза. = 8 

(8, -, 6, 6, -) п. прибавлено.  

ЛЕВОЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛЕЧО   
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*РАЗМЕРЫ  - (-, 3,  -,  -, 6):  

Ряд  - (-, 20,  -,  -, 24) (ИС): вязать следуя узору 

до конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд  - (-, 21,  -,  -, 25) (ЛС): вязать следуя узору 

до конца.  

Ряды  - (-, 22-31,  -,  -, 26-31): повторить 

последние 2 ряда  еще - (-, 5,  -,  -, 3) раз.  =  - (-, 

10,  -,  -, 6) п. прибавлено.  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Ряд 30 (30, 32, 32, 32, 32) (ИС): вязать следуя 

узору до конца. Оборвать нить, затем 

поместить петли левые переднего плеча на 

держатель или бросовую нить. = 59 (66, 71, 74, 

81, 86) п.  

ПРАВОЕ ПЕРЕДНЕЕ ПЛЕЧО  

Спицами 3.5 мм набрать 41 (48, 51, 56, 63, 68) 

п.  

Распределительный ряд (ИС): 10 (2, 5, 10, 2, 7) 

изн., *2 лиц., 13 изн.*, повторять от * до * до 

последней п., 1 лиц.  

ФОРМИРОВАНИЕ ПЛЕЧ И ГОРЛОВИНЫ   

 

(немецкими укороченными рядами)  

Ряд 1 (ЛС): 1 изн., *13 лиц., 2 изн.*, повторять 

от *до * до последних 10 (2, 5, 10, 2, 7) п., 10 (2, 

5, 10, 2, 7) лиц.  

Ряд 2 (ИС): 8 (2, 5, 10, 2, 7) изн., 0 (2, 1, 2, 2, 2) 

лиц., 0 (7, 0, 1, 7, 3) изн., повернуть работу.  

Ряд 3 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца.  

Ряд 4 (ИС): вязать следуя узору до ДП, 

провязать ДП, провязать 5 п. следуя узору, 

повернуть работу.  

Ряд 5 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

последней п., лпз. = 1 п. прибавлена.  

Ряды 6-13 (15, 15, 17, 19, 21): повторить ряды 4- 

5 еще 4 (5, 5, 6, 7, 8) раза. = 4 (5, 5, 6, 7, 8) п 

прибавлено.  

Ряд 14 (16, 16, 18, 20, 22) (ИС): вязать следуя 

узору до ДП, провязать ДП, вязать следуя узору 

до конца.  

Ряд 15 (17, 17, 19, 21, 23) (ЛС): вязать следуя 

узору до последней п., лпз. = 1 п. прибавлена.  

Ряд 16 (18, 18, 20, 22, 24) (ИС): вязать следуя 

узору до конца.  

*РАЗМЕРЫ 1 (2, 3, 4, 5,  -):  

Ряды 17-20 (19-20, 19-20, 21-24, 23-24,  -): 

повторить последние 2 ряда еще 2 (1, 1, 2, 1,  -

) раза. = 2 (1, 1, 2, 1, -) п. прибавлено.  

Ряд 21 (21, 21, 25, 25,  -) (ЛС): вязать следуя 

узору до конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд 22 (22, 22, 26, 26, -) (ИС): вязать следуя 

узору до конца.  

Ряды 23-30 (23-30, 23-32, 27-32, 27-32,  -): 

повторить последние 2 ряда еще 4 (4, 5, 3, 3, -

) раза. = 8 (8, 10, 6, 6, -) п. прибавлено.  

* РАЗМЕР - ( -, -, -, -, 6):  

Ряд 25 (ЛС): вязать следуя узору до конца, 

набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд 26 (ИС): вязать следуя узору до конца.   

Ряды 27-32: повторить последние 2 ряда еще  - 

(  

-,  -,  -,  -, 3) раза. =  - (-, -, -, -, 6) п. прибавлено.  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Не обрывая нить, повернуть на ЛС и перейти к 

следующему шагу. = 59 (66, 71, 74, 81, 86) п.  

СОЕДИНЕНИЕ ЛЕВОГО И ПРАВОГО ПЛЕЧА  

 

Следующий ряд (ЛС): вязать следуя узору до 

конца, набрать 17 (18, 23, 32, 33, 38) п., вернуть 

петли левого переднего плеча на спицу с ЛС 
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работы, продолжить вязать следуя узору до 

конца. = 135 (150, 165, 180, 195, 210) п.  

 

Следующий ряд (ИС): 1 лиц., 13 изн., *2 лиц., 13 

изн.*, повторять от * до * до последней п., 1 

лиц.  

Следующий ряд (ЛС): 1 изн., 13 лиц., *2 изн., 13  

лиц.*, повторять от * до * до последней п., 1  

изн.  

Повторять последние 2 ряда, пока середина 

передней части составит 10 (10, 8, 8, 6, 6) см, 

закончив после ИС.  

  

НАЧАЛО СХЕМЫ С ЛИСТЬЯМИ  

(поворотными рядами)  

*РАЗМЕРЫ 1 (-, 3, -, 5, -):  

Распределительный ряд, ПМ (использовать 

съемные М)(ЛС): на ЛС, ПМ в начале лиц. п. 

средней колонки широкой резинки, ПМ в 

конце 2 изн. п. слева от этой же средней 

колонки (т.е. между М и М = 15 п., что является 

ориентиром для схемы с листьями).  

*РАЗМЕРЫ  - (2,  -, 4,  -, 6):  

Распределительный ряд, ПМ (использовать 

съемные М)(ЛС): на ЛС, ПМ в начале лиц. п. 

широкой резинки в правой колонке из двух 

средних колонок, ПМ в конце 2 изн. п. левой 

колонки из этих двух средних колонок (т.е. 

между М и М = 30 п., что является ориентиром 

для схемы с листьями).  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Следующий ряд (ЛС): вязать следуя узору до М,  

СМ, повторить ряд 1 схемы узора с листьями 1 

(2, 1, 2, 1, 2) раз, СМ, вязать следуя узору до 

конца.  

Следующий ряд (ИС): вязать следуя узору до М,  

СМ, повторить ряд 2 схемы узора с листьями 1  

(2, 1, 2, 1, 2) раз, СМ, вязать следуя узору до 

конца.  

Повторять эти 2 ряда, провязав до конца ряда 

20 схемы с листьями.  

Распределительный ряд, ПM: сдвинуть М с 

каждой стороны от узора с листьями на 15 п.  

Следующий ряд (ЛС): вязать следуя узору до М, 

СМ, повторять ряд 1 схемы с листьями до М, 

СМ, вязать следуя узору до конца.  

Следующий ряд (ИС): вязать следуя узору до М, 

СМ, повторить ряд 2 схемы с листьями до М, 

СМ, вязать следуя узору до конца.  

Повторять эти 2 последних ряда, провязав до 

конца ряда 20 схемы с листьями.  

Продолжить вязать переднюю часть, повторяя 

при этом вышеописанную инструкцию в рамке.  

Одновременно, когда пройма составит 24 (25, 

26, 27, 27, 28) см от кончика плеча (закончив 

после ИС), нить оборвать, затем поместить все 

петли на держатель петель или бросовую 

пряжу. = 135 (150, 165, 180, 195, 210) п.  

*Примечание: запишите номер последнего 

ряда, так как схема листьев возобновляется 

после соединения передней части с спинкой.  

ПРАВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ  

Спицами 3.5 мм, ЛС передней части к себе. 

Поднять 41 (48, 51, 56, 63, 68) п. по наборному 

краю правого плеча.  

Распределительный ряд (ИС): 1 лиц., *13 изн., 2 

лиц.*, повторять от * до * до последних 10 (2, 

5, 10, 2, 7) п., 9 (1, 4, 9, 1, 6) изн., изп. = 1 п. 

прибавлена.  

ФОРМИРОВАНИЕ ПЛЕЧА И ГОРЛОВИНЫ  

 

(немецкими укороченными рядами)  

Ряд 1 (ЛС): 9 (3, 6, 11, 3, 8) лиц., 0 (2, 2, 2, 2, 2) 

изн., 0 (7, 0, 1, 7, 3) лиц., повернуть работу.  

ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ   
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*Примечание: когда в описании будет сказано 

«следуя узору»: провязать 1 изн. в последнюю 

петлю со стороны проймы, если смотреть на 

ЛС, и остальную часть тела вязать широкой 

резинкой 13 лиц. x 2 изн., продолжая вязать 

широкой резинкой до последней петли со 

стороны горловины, а последняя петля 

должна быть провязана 1 лиц., если 

смотреть на ЛС. Для прибавок горловины 

использовать набор скрещенными 

воздушными петлями.  

*РАЗМЕРЫ 1 (2,  -,  -,  -, 6):  

Ряд 2 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

*РАЗМЕРЫ  - (-, 3, 4, 5,  -):  

Ряд 2 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

последней п., изп. = 1 п. прибавлена.  

  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Ряд 3 (ЛС): вязать следуя узору до ДП, 

провязать ДП, провязать 5 п. следуя узору, 

повернуть работу.  

Ряд 4 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд 5 (ЛС): вязать так же, как и ряд 3.  

Ряд 6 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 3 (3, 2, 2, 2, 2) п. = 3 (3, 2, 2, 2, 2) 

п. прибавлено.  

Ряд 7 (ЛС): вязать так же, как ряд 3.  

Ряд 8 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 3 (3, 3, 3, 2, 3) п. = 3 (3, 3, 3, 2, 3) 

п. прибавлено.  

Ряд 9 (ЛС): вязать так же, как ряд 3.  

*РАЗМЕРЫ 1 (2,  -,  -,  -,  -):  

Ряд 10 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца.   

Оборвать нить, затем поместить петли правого 

плеча спинки на держатель или бросовую нить.  

= 52 (59, -, -, -, -) п.  

*РАЗМЕРЫ  - (-, 3, 4, 5, 6):  

Ряд 10 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать  - (-, 3, 3, 3, 3) п.  =  - (-, 3, 3, 3, 3) 

п. прибавлено.  

Ряд 11 (ЛС): вязать так же, как ряд 3.  

Ряд 12 (ИС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца.   

Оборвать нить, поместить петли правого плеча 

спинки на держатель или бросовую нить.  = - (-, 

63, 68, 74, 81) п.  

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО СПИНКИ  

Спицами 3.5 мм, ЛС передней части к себе. 

Поднять 41 (48, 51, 56, 63, 68) п. по наборному 

краю левого переднего плеча.  

Распределительный ряд (ИС): 10 (2, 5, 10, 2, 7)  

изн., *2 лиц., 13 изн.*, повторять от * до * до 

последней п., 1 лиц.  

ФОРМИРОВАНИЕ ПЛЕЧА И ГОРЛОВИНЫ   

 

(немецкими укороченными рядами)   

Ряд 1 (ЛС): 1 изн., *13 лиц., 2 изн.*, повторять 

от * до * до последних 10 (2, 5, 10, 2, 7) п., 9 (1, 

4, 9, 1, 6) лиц., лпз. = 1 п. прибавлена.  

Ряд 2 (ИС): 9 (3, 6, 11, 3, 8) изн., 0 (2, 2, 2, 2, 2) 

лиц., 0 (7, 0, 1, 7, 3) изн., повернуть работу.  

*РАЗМЕРЫ 1 (2,  -,  -,  -, 6):  

Ряд 3 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

*РАЗМЕРЫ  - (-, 3, 4, 5, -):  

Ряд 3 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

последней п., лпз.  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  
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Ряд 4 (ИС): вязать следуя узору до ДП, 

провязать ДП, провязать 5 п. следуя узору, 

повернуть работу.  

Ряд 5 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 2 п. = 2 п. прибавлено.  

Ряд 6 (ИС): вязать так же, как и ряд 4.  

Ряд 7 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 3 (3, 2, 2, 2, 2) п. = 3 (3, 2, 2, 2, 2) 

п. прибавлено.  

Ряд 8 (ИС): вязать так же, как ряд 4.  

Ряд 9 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до 

конца, набрать 3 (3, 3, 3, 2, 3) п. = 3 (3, 3, 3, 2, 3) 

п. прибавлено.  

Ряд 10 (ИС): вязать так же, как ряд 4.  

*РАЗМЕРЫ  - (-, 3, 4, 5, 6):  

Ряд 11 (ЛС): сделать ДП, вязать следуя узору до  

конца, набрать  - (-, 3, 3, 3, 3) п. =  - (-, 3, 3, 3, 3) 

п. прибавлено.  

Ряд 12 (ИС): вязать как ряд 4.  

СОЕДИНЕНИЕ ЛЕВОГО И ПРАВОГО ПЛЕЧА  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Ряд 11 (11, 13, 13, 13, 13) (ЛС): сделать ДП, 

вязать следуя узору до конца, набрать 31 (32, 

39, 44, 47, 48) п., вернуть петли правого плеча 

спинки на спицу, ЛС к себе, продолжить вязать 

следуя узору до ДП, провязать ДП, вязать 

следуя узору 5 п., повернуть работу. = 135 (150, 

165, 180, 185, 210) п.  

 

Ряд 12 (12, 14, 14, 14, 14) (ИС): сделать ДП, 

вязать следуя узору до ДП, провязать ДП, 

вязать следуя узору 5 п., повернуть работу .  

*РАЗМЕРЫ - (2, -, 4, 5, 6):  

Ряд  - (13, -, 15, 15, 15) (ЛС): сделать ДП, вязать 

следуя узору до ДП, провязать ДП, вязать 

следуя узору 5 п., повернуть работу .  

Ряд  - (14, -, 16, 16, 16) (ИС): провязать как ряд  - 

(12,  -, 14, 14, 14).  

*РАЗМЕР - (-, -, -, 5, 6):  

Ряды  - (-,  -,  -, 17-18, 17-20): повторить ряды 

1516 еще  - (-,  -,  -, 1, 2) раз.  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ  

 

Ряд 13 (15, 15, 17, 19, 21) (ЛС): сделать ДП, 

вязать следуя узору до ДП, провязать ДП, 

вязать следуя узору до конца.  

Ряд 14 (16, 16, 18, 20, 22) (ИС): вязать следуя 

узору до ДП, провязать ДП, вязать следуя узору 

до конца.  

Следующий ряд (ЛС): 1 изн., 13 лиц., *2 изн., 13 

лиц.*, повторять от * до * до последней п., 1 

изн.  

Следующий ряд (ИС): 1 лиц., 13 изн., *2 лиц., 13 

изн.*, повторять от * до * до последней п., 1 

лиц.  

Повторять последние 2 ряда, пока спинка 

составит 24 (25, 26, 27, 27, 28) см от кончика 

плеча, закончив после ИС. Не обрывать нить, 

повернуть работу.  

СОЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДНЕЙ ЧАСТИ И СПИНКИ  

1 изн., 13 лиц., *2 изн., 13 лиц.* повторять от * 

до * до последней 1 п., ПМ, 1 изн, набрать 5 п., 

вернуть отложенные петли передней части на 

спицу, ЛС к себе, 1 изн., ПМ для НКР, *13 лиц., 2  

изн. * повторять от * до * до М, СМ, повторить 

следующий ряд схемы с листьями до М, СМ, 13 

лиц., *2 изн., 13 лиц.*, повторять от * до * до 

последней 1 п., ПМ, 1 изн., набрать 5 п., 1 изн. ( 

спинка), ПМ, 13 лиц., *2 изн., 13 лиц.*, 

повторять от * до * до М, СМ, 1 изн., *1 лиц., 1 

изн.*, повторять от * до * до М НКР. = 280 (310, 

340, 370, 400, 430) п.  

 

Следующий круговой ряд: *13 лиц., 2 изн.*, 

повторять от * до * до М, СМ, повторять 

СПИНКА   

ТЕЛО   
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круговой ряд схемы с листьями до М, СМ, 13 

лиц., *2 изн., 13 лиц.*, повторять от * до * до 

М, СМ, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * 

до * до М, СМ, 13 лиц., *2 изн., 13 лиц.*, 

повторять от * до * до М, СМ, 1 изн., *1 лиц., 1 

изн.*, повторять от * до * до конца.  

Продолжить вязать широкой резинкой и 

резинкой 1х1 по боковым сторонам до конца 

ряда 20 схемы с листьями.  

Распределительный ряд, ПM: сдвинуть М с 

каждой стороны от узора с листьями на 15 п.  

Продолжить основной широкой резинкой и 

резинкой 1х1 по боковым сторонам, 

провязывая ряды 1-20 схемы с листьями.  

Повторять работу в приведенной выше рамке, 

пока общее количество листьев в схемы 

достигнет 7 (8, 9, 10, 11, 12) колонок. Чтобы 

увеличить длину тела, лучше всего закончить 

после 10-го или 20-го ряда схемы с листьями. В 

последнем круговом ряду УM с обеих сторон от 

схемы с листьями.  

  

 

Перейти на спицы 2.75 мм.  

*РАЗМЕРЫ 1 (-, 3, -, 5, -):  

 (без убавлений)  

Распределительный круговой ряд: УМ (НКР), 13  

лиц., *2 изн., 13 лиц.*, повторять от * до * до 

М, УМ, 1 изн., *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * 

до * до М, УМ, 13 лиц., *2 изн., 13 лиц.*, 

повторять от * до * до M, СM (новое НКР).  

*РАЗМЕРЫ - (2, -, 4, -, 6):  

(убавки)  

Распределительный круговой ряд: УМ (НКР), 1 

лиц., 2 вместе лиц., 10 лиц., *2 изн., 13 лиц.*, 

повторять от * до * до М, УМ, 1 изн., *1 лиц., 1  

изн.*, повторять от * до * до М, УМ, 1 лиц., 2  

вместе лиц., 10 лиц., *2 изн., 13 лиц.*, 

повторять от * до * до М, СМ (новое НКР). =  - 

(308,  -, 368,  -, 428) п.  

*ВСЕ РАЗМЕРЫ РЕЗИНКА + ЛИЦЕВАЯ КРОМКА  

 

(для нижнего края тела, рукава-проймы, 

горловины)   

Круговые ряды 1-5: *1 изн., 1 лиц.* повторять 

от *до * до конца.  

Круговые ряд 6-9: лиц. п. до конца.  

Закрыть все петли лицевыми, не слишком туго.  

 

* Одинаково для левого и правого.  

Спицами 2.75 мм на ЛС присоединить нить. 

Начав с подреза проймы, поднять 7 п. по 

резинке, продолжить поднимать петли вдоль 

проймы, через кончик плеча и прямо до 

резинки под рукавом, поднимая петли так, 

чтобы общее количество петель было четным. 

(примерное соотношение 3 п. из 4 рядов). ПМ 

для НКР и замкнуть вкруговую.  

Провязать 9 круговых рядов Резинка + лицевая 

кромка.  

Закрыть все петли лицевыми, не слишком туго.  

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ  

Спицами 2.75 мм на ЛС присоединить нить.  

Начав от левого плечевого шва, поднять 83 (86, 

93, 104, 105, 110) п. по горловине передней 

части, поднять 59 (60, 69, 76, 79, 82) п. по 

горловине спинки, ПМ для НКР и замкнуть 

вкруговую. = 142 (146, 162, 180, 184, 192) п.  

Провязать 9 рядов Резинка + лицевая кромка.  

Закрыть все петли лицевыми, не слишком туго.  

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

 

ПОДОЛ   

РУКАВ-ПРОЙМА   
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Спрятать все кончики нитей и выполнить 

блокировку. Во время блокировки сохраняйте 

естественный завиток/линию по нижнему 

краю, рукаву-пройме и краю горловины, не 

растягивая.   

  

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ТОПА  

 

А. Обхват груди: 111 (123, 135, 147, 159, 171) см   

B. Длина: 46 (46, 50, 50, 54, 54) см  

C. Ширина горловины: 21 (21,5, 25, 27, 27,5, 

29,5) см  

D. Рукав-пройма: 38 (40, 42, 44, 44, 45) см  

E. Одно плечо: 21 (24, 25, 27, 30, 32) см 

СХЕМА УЗОРА С ЛИСТЬЯМИ  

(поворотными рядами)  

Ряд 1 (ЛС): 10 лиц., 2 вместе лиц., накид, 1 лиц., 

2 изн.   

Ряд 2 (ИС): 2 лиц., накид, 2 изн., 2 вместе изн., 9 

изн.   

Ряд 3: 8 лиц., 2 вместе лиц., 1 лиц., накид, 2 

лиц., 2 изн.   

Ряд 4: 2 лиц., 1 изн., накид, 3 изн., 2 вместе 

изн., 7 изн.   

Ряд 5: 6 лиц., 2 вместе лиц., 2 лиц., накид, 3 

лиц., 2 изн.   

Ряд 6: 2 лиц., 2 изн., накид, 4 изн., 2 вместе, 

изн.  

5 изн.   

Ряд 7: 4 лиц., 2 вместе лиц., 3 лиц., накид, 4  

лиц., 2 изн.   

Ряд 8: 2 лиц., 3 изн., накид, 5 изн., 2 вместе 

изн., 3 изн.  

Ряд 9: 13 лиц., 2 изн.  

Ряд 10: 2 лиц., 13 изн.  

Ряд 11: 1 лиц., накид, протяжка, 10 лиц, 2 изн. 

Ряд 12: 2 лиц., 9 изн., изн.протяжка, 2 изн., 

накид.  

Ряд 13: 2 лиц., накид, 1 лиц., протяжка, 8 лиц., 

2 изн.   

Ряд 14: 2 лиц., 7 изн., изн.протяжка, 3 изн., 

накид, 1 изн.   

Ряд 15: 3 лиц., накид, 2 лиц., протяжка, 6 лиц., 

2 изн.   

Ряд 16: 2 лиц., 5 изн., изн.протяжка, 4 изн., 

накид, 2 изн.   

Ряд 17: 4 лиц., накид, 3 лиц., протяжка, 4 лиц, 2  

изн.   

Ряд 18: 2 лиц., 3 изн., изн.протяжка, 5 изн., 

накид, 3 изн.   

Ряд 19: 13 лиц., 2 изн.  

Ряд 20: 2 лиц., 13 изн.  

  

  

СХЕМА УЗОРА С ЛИСТЬЯМИ  

(круговыми рядами)  

Круговой ряд 1: 10 лиц., 2 вместе лиц., накид, 1 

лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 2: 9 лиц., 2 вместе лиц., 2 лиц, 

накид, 2 изн.   

Круговой ряд 3: 8 лиц., 2 вместе лиц., 1 лиц., 

накид, 2 лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 4: 7 лиц., 2 вместе лиц., 3 лиц., 

накид, 1 лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 5: 6 лиц., 2 вместе лиц., 2 лиц, 

накид, 3 лиц, 2 изн.   

Круговой ряд 6: 5 лиц., 2 вместе лиц., 4 лиц., 

накид, 2 лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 7: 4 лиц., 2 вместе лиц., 3 лиц., 

накид, 4 лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 8: 3 лиц., 2 вместе лиц., 5 лиц, 

накид, 3 лиц., 2 изн.   

Круговые ряды 9-10: 13 лиц., 2 изн. 

Круговой ряд 11: 1 лиц., накид, протяжка, 

10 лиц., 2 изн.   

Круговой ряд 12: накид, 2 лиц., протяжка, 9 

лиц., 2 изн.   



 

   9  

Круговой ряд 13: 2 лиц., накид, 1 

лиц., протяжка, 8 лиц., 2 изн.  

Круговой ряд 14: 1 лиц., накид, 3 

лиц., протяжка, 7 лиц., 2 изн.  

Круговой ряд 15: 3 лиц., накид, 2 

лиц., протяжка, 6 лиц., 2 изн.  

Круговой ряд 16: 2 лиц., накид, 4 

лиц., протяжка, 5 лиц., 2 изн.  

Круговой ряд 17: 4 лиц., накид, 3 

лиц., протяжка, 4 лиц., 2 изн.  

Круговой ряд 18: 3 лиц., накид, 5 

лиц., протяжка, 3 лиц, 2 изн.   

Круговые ряды 19-20: 13 лиц., 2 изн.  
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